SANWA KALT HIGH-PERFORMANCE R/

#H37 - ERdR BieAE
ASSEMBLE * INSTRUCTION MANUAL

COEE. =MAI MRAZESROIEFHCEDHESTENET,

HBHILT. RITORMICRBTEHPEBE L KHATLIEE,

R2ICEF TR ESLTRITEITOCTLEE N,

FRROLRIIVUROEYD. PELLEFTZCENBDETOTHSH UHSTEBELET
FHPBRBHRBICH 2D, WO TERDDESICKEICRELTBNTLEEL,

k4L SANWA KALT CO, LTD.



= = —7— 7 DB
IFRACTLIESL) T e M
e P SNVl ) 'JZT

/i 1%\ $ IE A;\; l:%xi $’)’(\:‘f:7’f%fcb‘<_é:

754 b - MATTLEDEE .
sis " X CEIBED 71T LT KA 2
Z&E% AL TLEDEE )

Q@A THHIICHI - BIRHFAZE 2 B LT THRA TP SMEZEICEY PP TLEE L,

Q@ FHAEICEEH I N TWVWAWVWEEDINT., &, UM IHFIEILAEWVWTLEE L,

Qx>0 7EIDIBEDHZEAIExT . RIVMERMAFITZFIE. HRICT7ILI-IILZEZTEXR VEBOMAD &+
MMCAEEST (BREET D) ANV MRS FEOXIOY JEIEDLTERLTHLS. 2T, RILbE LU
HIAATL LN,

Q@IETLND IS ZADI Tt BELEWTLEEL,

@A DSER U /2%, BEMIUGAE RS LAHhE THILEOREN., REELDOFz v 7L TLEEL,

Vi i MTEOEE

@, RILhDFEHENDHERZITV., © 2 VI IFEDIAATLEEL,

ﬁﬁ@ﬁ%ébiﬂ(%m TOFRDREEL TLZEV,) FEEROI IO MAO—IILERAO—-T
BEXA v F%& ON, ZDE. BAEDEEZXA v F%EON (FOKRDXA v F% ONTREILIEDHZDIE.:
FoTLEEV, OFF 3853k NDERLY LET,) XT7rvy 75T EyF, I/vO>, IL
N=—2—, FH—DIRICE D LEAEDOBIOE X ISRV BEVHIIEEC I,

EE ROAIOEE
| L= NOE S E&UﬁHuBL:?/&aH B3RP LEVWHLEIL, +RICF v 7 LTLEZL
B, ®B3APHBHFEICIE. DTUHIBEDOXR TV EFEHAL. +2ICEHIAATL “:é.
.“wFEUZUVD;jb-Fibleth—w%\%—MD—&—%\t FOa rO—JLER. 1>
7—9%@@@“ﬁ9@00ﬁ#U\thﬁﬁt(xA—XK@ﬁTé#EiﬁT:,i TLEELY,
BYHBZBECE. ERERANTHEELWRETDEEZET - TV,
.%ELB/JJ\L-?&.EH/\ T 7. BEIEVWHDIEIHIPFT v ILTLEI,
B, 779 7. BEBEOHDIFEICIE. HFILWEBRETBLTLEE L.
Q@ ORBREICLZ T —FROEFE T, #BAOIILOY, ILAN—%2— X0y kL. EoFEOHXICEEYE
WhEINRE, Y=—ROBEHFEEF T v 7 LTS,
FEE. BEEV HIBEICIE. %ﬁ\ﬁ*iﬁbT<tém
MR DER. Lfat%éé@/\v—z4 v FEANBIEAICIE. DTRALIL FEADAFEE L TU AW & bR
LT, RN REFEEL T ékb‘b\éﬁ%ﬁhti&bflf FEANLGEWTLE
QL%@%%@%&M\%f7/4/mU:7a—®ﬁﬁ%®ﬁﬁ 5

A EE RiOBOEE

—

07/3/AU:7& EMTIBRICE. DFTRFHRETVREIC. IEBAOESBCESEVLIICTE
BEE&u,

QWﬁTé%%u BRERARTS. SLRARYE GECICAPWEWEFREZA T Z 2L

@> I OMITEREIEZINTVWEER FABPAE) CREICRTs ez T ==

.ﬂwﬁwakm (EEBEVWT LSV, BEPMBREDOBS LS IIRATEZLEINF BV ZUAARBRKRT
T,

OECHEHNE-> TV, BED L. BROBOXKBEOBRICERIEE 2 T ==




s

@EL->THOERITIHEVWTL AL,

BAEDEZ EEHEV L 12 ) EKBFZ REVEVWAARBRKRTY,

ORITOERIE. DFFT A A AT EZ—DRBEDIRED L EICT-TL &L,

ORITORR . RLIBEE DRIV, DEBFEMIT. —ATORTRLAEVTLL LS,

@ HERPEENMD LR, BLUADBELERITTIDERH T LI,

OFRERITDHZE L. DFEHEE XD T, ZOIBRICHE > TRITL T &L,
fBDANDRITEHTEVLEIFEL TLHEE L,

ORITRICIEB T X 2T - TL &L,
KIERDT 27 F & #Esd THIEL V) 15m LIEBEN T, #EEDRENELICENIET 52 & #REBL TS,
TRICEMELLVERE, RREMETED L TCRTIELED T LI,

@I T DiRBIE = — NIVFAEBHIIZ, FEEOI YO0  O—UH T R L TRIBICIREL BN X 518
wDE. I aMRENE LT LA,
IO AL MA—MDPNAIZHDE, BEPFEDF )AL CO—2—PRBEZ D ET -0, ATER
TYo I>IthBIE = — VAR, O— 22—~y REE 2 CEEBLED F TiT-> T A,

@I TVl HIEEIL-5BAEDAREN, S+ LIER Gmll) #E-oTO—4—%2ETLIICL T
LYo

@EMEARAACDONTH, EEHRLTVB A O—42—, T—IO—F—lEbBAANDZ &, AEADIEEICIE
HESHVNTLEZL,
FlARNY L TETHBREDP S EDAECEDMULEREEE > TSV, NSy Xx L JHREREREIL TE,

OO0 — 5[OS B PRITHICEEPHBE. $LRIREILAVESHRELAESICIE. BBICRTE
Rib LT, #EEBEIE T A A,
FRZZ2ICBHRETEDIE TRITIRIED T EE L,

@ EE LN ERGERENHEL D - 7-8MEIE. HLABLEEELLSIICRATH, TCICRITEILANT
STEBNY,
BEFv 7. BE. B ABEZTHICT-THLOERIEILTLEE L,

ORITHICHEHINICE S EVEIITERL TLEE W, RNY D TEIZZ L JTROBEDZRE AL T EA L,
2> 7 KA 1cm LUIT TORITIIXRH TL LI,

A&’%ﬂ FEIZDNT
@i, M. BHRLS TIERLEVT I,

MNiEzE BEOSFAN

@RITERIE. BARL. B, EFDFNICEFHICHMEEFICTILI-LESEERVNTL LI,
JYZDBEODELBME, FhaREE-sTrETURERHLTLEIL,

O RERITETICIE. EDF v 7 E+HITV. B, 7579 7. BWRLUABREFRETHEL, Fv b,
KIVMEDHBIF, WEIAZEDLEWEDICTHFREMHL TLEE L,

/NiEE sEL

@5 VI RBICHTIMAL T £ &L,

5UNRBROMUAAIE. 5U0BRTESREECEVEbE T LS,
H

AE =

DRI, BEHRIVMEALT, RBEETOMANPZELHNET, Lo THBDTREERBERDOEEICL
BZEBNPKREAD/HIC, AL T. FHE. RITICETDEFBCHEBE L TIEIW,

T



XL ®HIC

CHEIE, ZMAI MR ZESKDIEZRICHI P EDITEVWET, D46 /5AIEHERD 30
NAYDNTITADILI LD 4 T7TADILI AL N=3 2 LEFEITTIER. Y8V
BNEWIA—HY—DHFLZDBELZICHICA LT, NTTIVE 46 T2 L. TDM4EEE D
ICE|IZHTADICEENA. 46 VT XEHOREEKE L > THNET, TL—L, I>I2vT2 b,
Ny RE XA EBBIN—VIIETHRETER-THY, BHEDPOBE. BELEHIIHEVTILI
SEEHRALTHIET, 2D46//N\A>TEWINTIIVETFTA b eBELALEEL,

AEMEMALTBICH> T, AHABEHB I CTHTAICLY) . AR E LKL THr 54
NEBOOSNET LD BENWNELET,

AHEMDBIEDAR, BEICDZF LT, HEBFICTFREL TSV T, A—. BROF
EBEEHNEULEBERPEVLETEE CERIBETETLOBBENWAELET,

REZDERRIIBRD -8, FELLERETEEDHIETOTHLIP LD THEENET,

AFHAAZF I HTEAICE S 72BE. WOTHREDDILIICKTNRE L THENTL I,

® 7ILITL—LIETyiIN—, OF —DE/ISL— 2L TEALTF L IAL,

@ SHEEO—HEDI I YT M 8RI U MEEE L. TV CHAEREICEE,

@ > v 7 hX&2—a—ARITHELS,

@46T U ICHELAX Y —HERRT S0, 10ME=4 %7 — 25K,

@46\ O ARSI N, SHEELAREA 1> O—2— 7L — K(SK-570WH) % iZ# 51,

® /)T, IV AECFRLEEANY KEDY ISHEETIVLI/IN—Y 5 A,

® EE4mm®D KZ v JRIL b &R,

@ XL RILRE3NAYZA TENEBRNPKRELC KR BET v T2 ER,

@ F—INTY T FEAEDRAEBICHERL, P OAXMLA—2—F Yy TICRATA T LY G B

@ XT1RKULT VHF-AN=R IHF-T-LEEDTYIIEDYIFITEAETRETIVIN—Y 2 1RH,

@ AR ICIFBAMMED XL £ W< T 510, AL M & BEHR I HR % A,

® 7 IERBARKIE AL TF L ADESENIL AR &R,

® 7 ILN1 713607 T X ERFEDEE % HOMF £ RA,

@ T)IOY ILN—2—RBHEAANDZE, HRICT—ILE Y FICHEZOHIZ WES|IEY >4 —
T (Y —RHHEBD H) % 1R,

® ) 75—y RICRFIZ—DTF—IVERERELTIZN—HILY > U %3RA,

® K7 ¢ —WBONAL THEFL o 1oL TR THRENETH A L DT O—RKIHAT « —(30/80 > & #38) £ 1%A,

e T S

3




I G ol 1
e - e MR N S R A 3
HEST BB ) B BT e - . 5
F Y RBSHTDBE B D (BIFE) o 5
TR R o I G — 6
RV F oy MEDB FRUMT DUV T e 6
N 7 B R 6
I A 2 Y 7
e e < Y A = - — 7
T b — LDFAFRIL T oo e —— R — 10
32 MO = JVRDEBIRIL T o — w1
5 — S BRIV T o 17
FLZ v bDT L—bLADE) i e i e e S 19
Bl N Y ROBEHILT o e 23
RF o —DRHILT e O et & e & ch e ey 26
B Y — R DBR (1 TR U ) A & o 27
Bl RATHIOEBEBERY. bF v F2 TR — RN o TR e ey 35
ARSI - A PR SR G N - i E oy =e's e s 37
(2 T A A G . 45
R W s e e e 45




#1017 Z 968D D8I

AK¥xy FOMEMNIE, 7L—LDHEALL»PSO—2—~y KOG T E T, EIRICHHPNTHYETOD
TAFAZS 2 SE (ICIEREICHAIL TTLEI L,
m., 22ty MEBEIRRMCKRIVRICA->TWETDT, AL THERNICEHFF LT, kL iEVnE D
(N ERFICANTLSFERALTLAEZI Y, £/ v MIBHEILICDELHELLEEN THZF
HADT, RADEL SRV IMNFEEBEBALRWVWELDICTEFEL L& L,

AEEMHELTTHDS, MITEEDAICIEART Y NOMICDHELHD (FIFE) PdHY) £9, BEEZETHI
EHEVKD 30,

Fv FMIMNIHEIRED (BT )

ONJIAT2—HL—-bJvIOVRXTL

D o\
P %
®‘9
Q®i6~v75— @KF T 1 L2 — ® a3 F1—-7 @K X by /X—
(31113 ¥8,000) ICICREBICIESY BEODR7ETTLD BHROBEICY Y F 1 —

JIEPABDEHEET, F4rTLR—6DHEFET, TEIRLTILIICHK
(0500-001-7 ¥500) (0501-0156 ¥500) HEASHEVEIICLET,

% (0500-005-8 ¥ 200)

> a1 ANYaTa4—FHI T ®/0—xI >  BTSY
WEI>T > 0OS MAX46FX-H (T2 YU EED)
y 1 /

@I L/NZ K (AHTEHA) @K (X HiEHBHIRF)
(38006 ¥ 100) (38008 ¥300)

> I I Y RATO-BE @/ O—HAKRT @

/\I):l7°&—ﬁﬁf": A 10~30%A-7=HD) (BEVZ 1 T FEr17) .7‘y:/3\/7—__7° (% HFEHF)

(0001-005-6 ¥ 400)

O IT 2 —FHEEKE Y b
(5F v >R NLUEDHD)

\R\

DiEEIT U A @ 12V IhE T @®—xXx2—a-—F @ "AXE—FT4>F v T @77 t— NHI15VESH
EHR A —R—F—%— (Rg—4—F—%2— (2T thERSIC TS T & (BHR2—4—FE—4— WY 1T (T IREISIC TS5 F R
BANEETT,) HEHEOLCIA-FTT,) TOAYKFICRUAATI Y V% CBEHNDERTT,)

(00002  ¥800) EEgE ¢ %7,) (31091¥1,500)

5



MHAHI CICBRT S5 (BIFS)

—_—l = @ (]
®FTA/N—= (&) FIANRLF ARG —2Z
(RIEE. N7V G@Y 1) R)
(0001-008-6 ¥900)
T [ ) =g Eégggiizj
By & — ) IZN=H)oEL IZN=HILY T8
(30cm D H M) (Yo hr—JifE>21=8— (Z=N=Hy>o%>
Y s%0y Kickhal T=CDR=LPSHTD
AT ENET) IEVET)
#1 (0002-007-6  ¥800) (0002-008-6 ¥ 2800)

Ry gL 2F
(6.5~10mm D H M)

BERICEE L T,
K%®E@®ﬁﬁ\%@ﬁﬁ?@ﬁTéﬁwh\va%mﬁE$%k®451h%

E2ICLTLEE L,
@FX vy TR

p ElIlIIIIIIIIllIIIIIIII|II!-' [EE2

RABOR r&

@ty hRIL N

O ceed

RABOR Ra

@K% % vy THKIL K

(% ==

RABOR R

[ A & NN

[ JiIwA & AN

C)ETﬁZE&
R&

55 IR T

(X1>0-2-OEyFHEBDIC

FnET)

(0002-030-8  ¥2400)

/\E B RILETFy MEORDIBNCONT

ANIATE2— A EDFI PO BATHEET B304
T BECHEDTLLEE W,

— = Te

< ]

BifEES

HIVKEA B

(X2 Fy bDBB
A1k D)

(0001-001-6 ¥500)

EEN BN LT, 2DLD. FERTBZEIL b, Sy . B REELHEHPD

Tl AEBT. DIV EA bDOY—T—mr B HBFIE. BEHIL LA hPEDXZOY IEEZ-TH S,

RAMDRDDWFRILNT, FBOL>FT
woftrEd,
(1) M3 X 15 CAP.B.

EE RE FryTELb

3mm  15mm

REABORODOVEBEDBAN LVEL FTT.
TEROLFTHdFET,
() M4 X4 SETB.

BE &y hELL

4mm  4mm

RABBDODRODOWEBDBAHFAL & 1=F I
FTYT, FBOLFTHDFIET,
(i) M3X 6 K%&> CAP.B.

B R& Ko %+ oy THKILE

3mm 6mm

LBOMDT 7 AHDFIN N TT, T5ZXKS
TN-—THDFUET, BDFHIZDE- K
TAN—ZFERLTLEEN,
(i) M2 X 10 @B.

BE R& F52f0tb

2mm 10mm

772K S OBEOBHHFMAE > T VT,
BB 5HKIL MDBEHF THIE3 & OGRS
ERLET.
() M3 X8 m®B.

EE RE M75XFNb

3mm 8mm

QEDPELET:

O@FK—IA~T>y

BETHIHHY, BBA-TET,

CEBDRAT BATYLY

W?é@ E:I&H%

YoWRELATE (SHPFRALY) EO—
WRELSAT SRBPRAB) vhY) T,

ChidBATHALET,
) $5—¢13—4 69527
RE SHE B R

@%yELTRL K

®

R&

@+
ﬁ B
%4
®rro>F b
® [
Wiz

Q7L —rTyw—

E?’é@ ﬂ
>l

AE EE
3

ﬁ?ﬂ

e

[EXE3

RUTWET, . REE2L<HAIDT, BEbs

KRTI2F 9 IEDR SO 5 THVFRICE
AU, Atz itk T80 EHD
BETZHILETT, 20710, SPHEHZD
PEWVEENH Y ET, £/ BHTEB L,
BRAEHLTXINEPELEDZE (BB
EDYDIRE) LB3BEFHNETOTCIEL
THHTLEEW,
i) M2.3 X5 TP.B.

BR R&g2yELTHLE

2.3mm 5mm
FryoTRKUVM TSREM, FvyTHEL
M 752K FOBEFEICHENET,
@) M2 Fy b

wE

2mm

SMUCHBABIEDFA O Y S TDA-Fy b
TY, ARHHEAEL TV ERBNF 1O »55<
BUET, XTDBAETRL T LAY,
) M3 N. 7+ b

AR FraFy b

3mm

Fro TRV TSRRNNEEEET 518
B, —HICEDAAT. HPHEICMb3 LS
ICT2DICFENET,
() $3Xg9X104 P.Tyyv—
AR EE BEE T Ty le—
3mm ~ 9mm  0.4mm
W3 HEEBOEHF DNAET Y L v — T,
f5) M3 FHES
wE
3mm

"I IMDEAT B ATYLIF

7
)

() $5—¢13—4 69527

RE HE B MR
IIVBRERRET




Fv FOHAIIT

BEIROEMIC S SRONTIE. KL b, Sy b PATY L TEORERWADA T M TT, H1 XEREDE VLS ICHEBL T LA,
DENIS. AT TS L CEBLFEATT,
A;* =@ OHIE. MALTHETUTFEL-THOVWEVERTY, SMEHCEBL K1 FERLET,
VRA Y DENMALTE LT, BEICLSEETT,

&;‘ =) 70 ST MY = DB SWAHCHALT A RS R EEHLTCEE N,

/NE = ANRTN =22 (1| 0BBBHCRLT AN R TU -2 EBHLTEEL,
Bl ov-Lesiconi
1
%

i B T = Iy
( Fyva [2]
@ (formm :
M2 X 8 TP.B. [2]
©=-1-1
g st & E: y FT— L
EaFfFR=bLTydza <[22} E (34023) o des
(&BDINTT) TP.B. [2]
@ |:| 2 By FT—LANR—H— [2]
5. il il il i EyFOy KUF—F—%EYF7—LICZILEHTS (34055)
By h# b Ac=dhe 2] | BE. BCEETELIICLTCEEL, bLAEWE

EREY FT—LORODAAIED LEI> T 2E L,

EyFLin—
= (34024)
( L vad v M=
@ (o P i ol
M2 X 10 @ B.
@ E] &) - Taq > rE= [1]
M2 7 b @\G/
© D : o

/, T~ M2X 10
i @B. [1]

SMEAIDRICH T E T, M2 X 10BB. AN IZ LW
BRFUDLELNAITREVAIFTLLEE L,

J3q L  MR=LAR—H— [1]

Jaal bR—-N [1]

_mRsy s
(35008) AE =
227 OHLHICAERIC T I H
BADPFI I LTLEZ L,
¥ 2208 IRETIE

8L =y TWERY TS WEIRTEETLoPYART
BEFroxy hE2 7121 N {230, fTRICT ) aLIY
HTHS, Ly FNERT S TRATE | et hBE. T

SICANB £ BHICRY . SRR BET BRER S

WBZENTEET, TDEE
Jaxy b2 TIZRIZAY
RELVRISERL TS L,

NETY, £, 22 7206%8

= - PLTHT. 2o 98H0 W
@/ Dobhbhnk I, E&k
/ FEEELTLAEEN,
256

a4 7Ss

i



24—4AE=ZFLFV—T10
/ (51010)

8
AN EEA R L<BRBELEHEHIL R
S |l 1 hEBES>TRURAHET,

Py T RRE-SBT Ty FANIL

(31102)

©f

BX7Y>T [1]
$ 6- ¢ 196 19602Z

O

BAZY 2T 1]
¢ 10- ¢ 19-7 191022

© M

M4 X 4 SET.B. (1]

Ol

$6X¢8XH
79— [1]

28 —8—HEX a
(31103)

(D)
HILhEA b
a /&&9
M4 X 4
@ SETB. (1]
BATULY [1]

¢ 6- ¢ 19-6 196022
(10001)

22—4%2—H
N7V Thr—2
(31090)

BAX7YXYT [1]
¢ 10- ¢ 197 191022
(10002)

M4 X 4SET. KL k& ZD
BRIZBFTEDE T AL,

FIRDHBHH T

S n-4 THALTE, 759 FANL

X eXt TS ]

(31074)

12F=24% 7 ba 30

(XFy T > TRFE)
(31072)

g2
%j 4>T—>f7ha30%+ﬁﬂﬂo@ULHT\Z?—?—
mﬂ«%ﬂ”ﬁﬁi?oiTEﬁ&ﬁtU&ﬁEbiTo




1 R
f
©

M3 X 8 CAP.B.

€) Dm

M3 X 6 [ $B.

e

E; T

[2]

=TT

(31087)
TZyFa—OBY) T
EXTY L TDHRY D
HETFICLTLEE N, 2R
~_~M3X6
meB. [4]

77y FLa—%1ksHB M3 X8 CAP. KL ki
2AREHFICELERICHOMI T LI,
gl Iy Fa— (31073) AW TEY T

"M3 X 8 CAP.B. [2]

28— —FIFyF 21—

(31073)

I UMMHBOF Y b

46 771K —I
e (31111)

FBaWTLEEW, REOERICEY) T,

IVOURBDT Y v —

I D729 %7 b
DDAy bE, T7TF4HK1—
WDy MEBEEHYE THEA
LTLEE,

AYaTa-BIrTr

ICIBORSATFy %
TITAFRA—=IICEDD & =T,
+FEDR Y T AL > F CHEIC
BEELTLESY, OIS E
WERITHRICW B HBRTT,

1 B

@ (o
M2 X 16 ® B.

O ©

VRV Y %
® [
20y MLZR—4— h];

© f
M2+ K

ol

1] "

1)

HILEEA b

M2 Fy bk [1]

A0y MLAN=%— [1]
(31114)

CYadrhR— [1]

Ry M2 X 16 @B. [1]

28y bLLIN—

\ §
NILIULDXxrTLA—

41 |

M3 X 12 CAP-B.

1

M3 S &

O]

M3P. Ty o v —

[4] f

@
U
@

é%ffﬁfh

18l
(77

R

Iy
OB FF A
R%EEEZ LV
FOICEBLT
{FE&L,

M3 P. 7y v— [4]

BITLTYL b
(31115)




ZZTRARMEELET, RV MEICIEAI b2 b ERTEOTE
HIAATL SV, G, XHOIZAOX A L /IN—C #EFET 5849
it H-4(07-7L— L0 -7 (=R 7L —LOB
WA ) TRILMED LETOT, AMIBEZEHDE THVTL ALY,

H ov-LossiT

1 460y KA1 K [1] M3 X 30CAP.B. [3]
- (36103)
o

M3 X 35 CAP.B. [1]
M3P. 7y ¥+ — [1]~

#\% by TXTY) 2T — X Ass'y
R @ (36047)
Q.

$3X¢10 ><]t1P.

PP.OYKTS4y b (1] @ AP Ty ve— [
(34057) IMOES
g QD
Q‘\ ( %/,,,,,” 6 N7V Tr—2x [2]
] @ . /
i . D S L-1350ZZ fi

@ gy
@ Q
M3 ><30[ : 2, @ o ‘ (33025)
CAP.B. [1 & @, > & e
(& ? AR TUF—F— [2]
M3 X 10 CAP.B. [4] - (36057)
46 7y IN—T L — L [2]
(36091)
%’”’ M3N. # v b [4]
43X ¢ 10 X t1P. LFy
Ty v— (4]
%,

M3 X 10 CAP.B. [8]

e 1 %
RN
2 @
. )
‘ M 50 Al ,." M3 X 10 CAP.B. [4]
b4 - NQ
n'5 THRALT . * *ravk Q] P M3N. # v b [1]
77y FANI Assly %4 I P—25— L4 [2]
x (36082) MexX ol 2]
JRAZX X2 IN—C. o >
% It [3] v /E—RILE— [2]
(36063) . 5 (36025)
K7L Thr—2Z A X
L-1910Zzf¢

@ (36059) XX
M3 X 10 CAP.B. [16]
©
M3 X 30 CAP.B. (4]
©
M3 X 35 CAP.B. [1] SORAIS—C.

xIft [3]
@ <II[DIEHIU] (36063)
M3 X 8%B. [2]
TSR AARRRRRRY)
M3 X 40 x¥Avy K (1]

©

M3N. F b I QL = = I T
ENTV T —2EEELTWBHRILME, YR b, 12Ty ho v T NEZRERONTY > 5

CIRICEBS ETECRT M FHRB LS50, MBEFRLTHD Loh W) EMDRAA T L,
: A
. 7 b B SR b NIRRT/ 4
$3X10XHP. TyYv— [5] & T iy
: : =2 Assy @) HIO]
2,412 ) O—LRDNT YL TRk
g F O TROXTY LT —2T
IAX A= ¢ 6] E 3 O 5 y(iﬂ%ﬁﬁh\ia‘o
b o} e I PBFHD LS ICEEZ W
@ ” . J&Dﬁ ’\7")/7"_;“‘\( OHEIOl—— £3BUMEFT £ &L,
[ ] Q
Sy St & NPYL =2
M3P. 7w <+ (1] v Y (13502Z

10



H-

Ey FUN—IETRHOGRKCR ) %Y,

CITR RIBELET, AN MECEAIL MR A P ERTEVTH
HIAATLEE, &p. XENDTOX X LN— 162 S+ 1O~
ME) ZEET 28513, TRE-5(81=y FOTL—LAORY
f1F) TR MED LETOT, AMIBEEDETEV T L&,

-2 THAMLT .
By FLiNn—

AL TL—LXTY L5 [2]
HIDATY L TIEAT-TL—LICEASATVET

M3 X 10 TP.B. [1]
™~ M3 X 8 CAP.B. [4]

e

_46nF—TL—4 [2]
(36092)

-1 s TE.

E wEp=—1L
M2.6 X 8 TP.B. [4]
TOXAIN— 162 [2]

M3 X 10 CAP.B. [6] (36062)
1 ERS LN AgN
M3 X 8 CAP.B. [2] M3N. v b [6]
PR nicdy BN
(36058)

@Y,

. X ¢ 10Xt
b 7y v— [1]
X
4607—FL5ILR <
(36094) . O
&),
46 77 > HIN— o
mRs& (31116) _—

.
Ao 2T o= TN Y 2]
HIOANTY L7 RO7-TL—LICEAShTVWET

©

M3 X 8 CAP.B. (6]

ARLZOX X N— [2]
(36046)

JA—-F4a4 T ITNN—%
19emiCHy FLTT7L—
LUITIEDRAATL F2E 0,

(36094)

© (Hpmmmm

M3 X 10 CAP.B. (6]

© (o

M2.6 X 8 TP.B. (4]

© (o

M3 X 6 TP.B. (1]

@ (o

M3 X 10 TP.B. (1]

© [

M3N. F+ v k (6]

)]

$3X¢10XH

DURA Y
FESHER(HTAMNBER)ICEVNT. ZGDA
T—TL—LPOFEENEIICHALTTLEZL,

A3 cI v smUFUHT,
=) T TN T hIN=IC
EmMT3HEE. 77 hN—ER
NI TVB RV ERO T, 77>
HN—DIEEBREL T LS,

F54E

| 4

11



baA PERTENTHEDIAATLEEL,

2 & 5 =
Zl?m\ﬁﬁtbiToﬁwhﬁEmﬁwJ
©

M3 X 12 CAP.B. [8]

B

M3 4 8] |

©)

M3P. 7 v ¥ +— [8]

\

M3 %L [8]

E-Z THHILT =,
O7—7L—4

B-7c#ERA% 3% M3 X35CAPB. £ 4 5 M3 X 12 CAP.B. (8]

PULHICIUICELIAATHEEET,

n -6 THAILT .
B

¥vJLa2—XlF. Z—KILK
SEZ—KWRTYLTEHNL
TITV>ERMFET,

E-4
ZZTu\ﬁﬁtbiTo$”*ﬁEMﬁ»]

( % F2A MEFIEVTHEDAATL LI,
O H—mmmn | =g

E | T U EEEL
M3 X 27 CAP.B. [10] W -
HEXZ E» 5 8 aEDY
TEEHYICED
LTEBCEhD D
AL TS
W, U l)d
BLohsgs.
75y FNILDER
ETIARL—I
DS FTN TS
EBbhET O\
T BUIAYY N au s hex
DUBERFEELT
-1

-1 THBEADE LA, @
: JOX A2 IN—C

TS5y FAL i Y
L (XS EH > TWET)

:i;///-‘— —/7~ o LTI Fra—
B %,

k:::_;jf\‘ﬁﬁﬁ%55$5ﬂ

~774KA =

46 % >/3— [10] (36097)
TSVFNINETS Y F V1 —DEEY (*VEG>TELA)
ZAHEILIICTILVLDEEE. Ex %
BEEL TR,

Tl VT 9FNILOEE., 754 %
1T—IVOMF—ERICEDESICTLY
COMBEEREL TH S5M3IX12
CAPB. [8] #REEICEFEL T £ &L,

12



M3N. #+ b [1]

( . E-1 THAILTC 1.
= 5 i s 5w
[ I N

et

M3 X 40 CAP.B. 1] f
$3X¢45X05P. Ty vr— [2]

R 2 FIIINOLLIS—
@ : (36057)
M3N. v b [1]

M2 X 7 M&B. [3] \
N46 TAOYAN—Y— [1]
@ el Phusa
gz T EE

46 T)LO > AN—1 — [1] \

I3 I)bD>P/€:7i:TTT)§
@ oo
M2 X 7 M @B. [3]

NTYLTDA>TW3B
M RV DML

\:/"a»r*/ rR—sL1 [3]

O 0

\¢3><¢ 45X10.5P. 7y v~ [2]

L N
s ™\ M3 X 40 CAP.B. [1]

ZZT, REEELET, KL MEIZIEAIL LIN=OOHDDWT L

( R A RERTEOTHOIAATLEEL, 2EPHENCE Y FTD O 3
T. BEZ VWL DICH Q
BITTLEE Y, (Z @é
O@EH»DHM3X18
M3 X 8 CAP.B. [71 /ng 18 CAP.B. [1] CAPB. 23 A L% 7)) Jo
‘ MR 7y Y= [1]
46 TIO L IS— $3X$ 10XHP. Ty v— [1]
M3 X 15 CAP B. [2] / TRy o
o
M3 X 18 CAP.B. (1] [
@ M2 X7 M8, [3], IO A N— 156 [2]
{  / - (36048)
M3N. F v k [4] YadrrE-wn 817
E LiN—F 5 aB [1]
M3+ b [2] 464 —KTL—h [2]
(36093)
€@  mmmm
M2 X 7 MM@B. [3]
00,
oM hR—=IVII [3] G
M3P. 7y 3 v — [1] /
N 5 < /
© [ e SSEIHN /
ARAETY (36058
[ev—F % & 5.8 [1] Py % \M3X8CAP.BA (7]
M3+ b [2]
@H M3 X 15 CAP.B. [2]
XHBHDRICT LN K (BIFE) 2FERENZHFEMI)F T TES L,
43X 10XHP. 7y ¥4 —[1] 7y 7ELTHERLET,

s

13



2 B
2T RS LET, FU NEICIEHIL 10 )
( 21 RERH G TRDIAA T &L, J E'1 e e s v emoTneT)

PP.Ov K734y bk [2]
Ellmmnmmmmn||||||||||||||||| . (aa057)

9,
@ H—FTL—LANR—H—L [2]

M3 X 25 CAP.B. (2]

(%VEF>TVEEA)
@ (36045)
M3 X 10 CAP.B. [2]

©l

H—KRTIL—LAR—H—8 [2]

©L_ ]

M3 X 25 CAP.B. [2]

S M3 X 10 CAP.B. [2]

H—KTL—LINR—H%—§ [2]

S
(36044)

-6 ’(“%ﬁﬁ_\"z’(/fc\
H H—RTL—L w2 R
JHZX X /N—L56

© (36048)

M3 X 16 CAP.B. [4]

© [
M3 X 4 SET.B. [4]

© [

M3N. + k [4]

©|

S2F42TTL—2 [2]

(36080)
A R
BMADT L —XIZIEM3X / ”%i % “‘*‘""137502[35
4SETB. 52 < THrx | Q ;

WERA, X%y KOS \M?’WN* [4]

\

DFEH»HHL Y EE A, @ < - S
M. BECE—RES ) K18
Fth, E5LTHRRDS . gk
BHEDH. DI T AL, I L
(36052) y
0 o NNCR" 22
(/ §
(@)
T i
B TL=ADEEEE 0~ o O
RODKECE ) 141+ T
&L, /; 4

14



B ov ro-wvxomsizT
3 B

© ST )

CEYFT7—LRBERTHI»ELYET,

e TR RREA %L D AT T T EEL,

(34040)

"' <\\ \ ° 1
M2 X 6 CAP.B. (2] | \ \\\ wC ¥y 77 LR
@ A ra{%& \
M2 X 10 CAP.B. 1] E Ph
@ ﬂ = M2 X 10 CAP.B [1]
¥ ZITRRIEDELET

$ 3X ¢ 45X10.7 . I q
flkAch it SHNNC O U
o ] : N '

— 46 YH—~—2Z

S (34077)
\\\\77 WRTY =2

46CE Y FT—LvT b

I%VLIT-LYw7 b [1] B
_: o

M2 X 6 CAP.B [2]

BFHIVNT) -2 %
ZHLTLEEL,

(34089)
¢ PE Y 2
3
E A baq RERUTETIZ A=
© | U oOBEECE S BN S TR
E kS = I
M2 X 16 CAP.B. [2] .: SOBEICHIVNEZA bV EDEBRHBLET,
@ qmm i DILEERA b - i
: 46 ¥ —T—14  M2X7IM@B. [2]

(34083)

M3 X 8 K& > CAP.B. [2] @f@
@  (mmm .
M2 X 7 [l @B. [2]
@ Ej] _ WYad L bR 2]
VEREA Al 2] | \%%
© | _ E-1 THBILT L, M
E: =N —Z
M2P. Ty v — [2] [ ; M2 X 16 CAP.B [2]

O |

$3X ¢ 45X10.5

Poyses 4] | /
O [ ;

M2P. 7y v —[2]

AZR=HNY Y P2l
(34092

S

Q)

B1ZN-YIWYLIFHT—[2]

LS 46 T'—L\7<35—[2)] (34082)
46 77 — 7 — 32095 )
) \ S, X ¢ 4.5 X 10. 4- ¢ 7-2B. X7 ) > F[4] (LF740 open 10011
(¥—v—o %= [a] X R T ISP AN LCTa DR A .
(O I

46 1 /)N—H )L
DU FhHS— (2]

el

b4 ¢ T2B XFPYLIF
(LF740 open) [4]

M3 X 8 £ % > CAP.B [2]

Ta M bRV ERIMFIFER%E
FREA LWL DITEEL T L&,




3 R
TN IT&Z—T/T—EF@

© (mm :
M2 X 7 M®B. [2]

O 0

SRy,

¢ 3X ¢ 45 X0 2(EHDE )
P. 7y v —[4] M3 X 10 CAP.B [2]
/S ZITRREHELET

SaqrhR—n2] || TS )

3 kR 4 34040

(rat-ra—lviii2] ji TS o
i IN—T vy

O =] P RLIETSE g | (34001)

(26020)

LIN—TFv2a2D [2]

@ 'mll||ll||lll\ll\lll|lll\lll|Illlll||l|||ll|lll|I\llI\llll||ll|||||ll||ll|\ll'

M2 X 25 @B. [2]

©]

M2P. 7y v— [2]

© (G

M3 X 20 CAP.B. [1]

OB ® fFu 7=
B HAITY,
/9‘3 A2 b= 2]

\/MZ X 7 M@B. [2]
%

\@\ M3 X 20 CAP.B [2]

' 1 NG, CCTHEREHELET
@ ” FHIILAN-&—LN— Q ("”'7’0,,,
(24007) % \\ ’@@

¢ 3 X ¢ 45X10.5 sx\45><105

@ HP. 7o v — 2] # P.%u’&v—’[z]

¢ 3X 4 45X10.2

P. 7% % — [4]

©

M3 X 10 CAP.B. (1]
H_ 4 48EY Tsadésf EyFOy RO FIE

Saq b= 1]

O PERRA L,
L [F' k (34085) % 3 %

46T31> Oy K [2] UG NR=ZDOR

@ (mum
M2 X 7 & B. [1]

O O

A (34085) IChUirAa%d, 2

M2 X 7M. (1] ¢ DI REA b | APRURSICS
: > 5&21CLTLE
: g &,

4824 KYLG WEE TR UAKET,
(34076) =

o=
EvFOy Fizw X bodk
IE<B &L, w2 bE2
ADE Y FOy KEFFICH
3LIICLET,
ZZDFFTHFTTORNE,
EvFOBEHIE N ET

Yaftr by R

WT.Ey¥Foy
KEbHS—HICE
DT ET,

,' \
) \n-z THASI T/,

Y -=~N=-2

DTEBLTHAILTTLE

S =
LY,

: EvyFOy K%z
I_ l Cic&E T 44
Ol (LAY T
bRy KEHEIC
HELET,

':ﬂ DR 7 E5HMAICE
|
i

EBXTy 2T L— b

(34051)

= RSB

EvyFOy K%2
l- .I ENIOREE TS QRN
[m]

B v ROFRIZE

ELET,
-3 THALTLE BEEES CEE
IibAN— R —L 8= LT,

16



o F—LIyarh—2ZR

T_— i TINT by e T,
)bgﬂd)ﬁﬂajy_t 2 ) e S ]\33021)
R EFROIBF N XIDFy MEXTYLTEL TIb
/é\z\ﬂtﬁ@ﬁ%ﬁ#ﬁ“ /,7‘—)»5 yarh—2AL
M3 X 20 CAP.B [1] —_ >

Ty b T— ) — AT TEATT,
.
M3X60AP.B[1]\\%

](33017)

" FICTy bTTLY
//77 KTy h Tty — }(33019)

M2.6 X 16 CAP.B. (1] M2.6 X 16 CAP.B [1] /% /
; // ¢5 X%;}%}X‘/’(L;B.[z]

(33029)

M3 X 6 CAP.B. (11 & AL b B30XL [1]
g (33036)
5 M3Fy b
M3 X 20 CAP.B. RV S lg
T OF &
E ;- (i/"'

M2.6 F v k (1]

(//; M2.6 v b [1]
T 46 7 —LINA T L728 [1] A LA
(33037)

KZDFxy PTRMAILTEATT
FHRTy N RTUYG

ZTYLHE T — 7oi)— 4 E”
J—DORmBEDOELRH S —

DAY BEIHECL B : ;3
EICEALTL &Y, TRy b -

AP

T =NEyFI—7
(33008)

T LEYFRTIAE—

(33009)
2> R4 KTya
. 2 (33010)

254 KTy Y alcF—IEy FR5
{H—%&LT. T-NEYFI—Y
KRURAAET, BUAGHREZER
BERT) KB TVET,

2514 RTREH;HICHL
BILKT) X &FE)ET,

\ n-1 THAILT .
: F—LIyarh—2

n M3 X 19 SETB. [2] HILREA K M3N.Fv b [2]

( . N /
Sy ®
© (I ~_ /89
: AL RRA R N M
M3 X 19SET.B.  [2] | : Sy b
¥ ;:; Cr-a—-42—-71)y7
7N : N7 2T [4]
@ j ’ (33007)
M3N.+ v b [2] E &
: (" o TIRT b wT b
: F—laO—%—Nn7J —
F-nO-58-7Yy7 | e
NTVYLT (33007) [4] B

Py b v 7 FPORIBEORICT—IVO—2—NTORH
UBF#&HET. M3X 19SETB. ##®H T &L,




(33006)
M2 X 10 TP.B. [4]——% ,

/T—»D—a-7Uv7A[ﬂ
[ 'z
© (pummnm M3 X 15 CAP.B. [21/% ‘

M2 X 10 TP.B. [4]

© (Frmmmmmm

M3 X 15CAP.B. [2] | S PRCE I

(39011)

FoAO-g—TJL—REF—O—2—71 y TIZBY fF F-rO-4-5yy7B 217 B— N Fo b [2]
135 EEIC. TORDE D BERFICEZLIICLTLEEL, (33006) ’

TIA—=2—=FYy TADK-ILDIEH %
TIEYyFIA-TIZEHTHS. F—)bO—
2—JyTBEMASHHOEEERIIEYET,

F—JLPP.
Oy KAA K [3]

@ (34032)
M2 X 14CAP.B. [1]

M3 X 20 CAP.B. [2]

N=F 1 HhILT 1>

o\ \ ilﬁ%g
@ { (36013))
W SUS 7 JH;L‘J' 2 —
M3N. ¥ bk (2] %527 (36055)
M2P. 7y v —  [1] ; |
T=ILE y FLIN— (NI R)- S
@ ‘:] LIN—=TFwyacC [1]\
. o b M2P. 7y 2 v — [1] — 9
LIN—F 3
TviacC  [1] M2 T4CAP, (1§ —nr Of M3N. + v b [2]
B i Y < S B e 1L T e
7—__)l/t°‘J9‘_|//\“_Ey 7_‘—”15‘7:/3‘//7—;(

HH F—LEyFL ol
IS—# LT IC8E < B
TBARICLTLEE W, -

T=IEy FLIN=

M3 X 10TP.B. [2]

AZEZAH—T 1>
//” (XFEH)

<36013)




4 B

(@Rl

M2.6 X 8 CAP.B.  [4]

<> Ehmmmmmw

M3 X 18 CAP.B.  [1]

©

M3N. F v k [1]

©I

M3P. Ty v— [2]

)l

46 TV R—5—

46 7— b .
YR—2—X1 7 [2]

ye SN

el 4 F—YR—g—
/A= — [1]
(33043)

46 7 — )b
HYR—2—IT> K [4]
\ (36086)

/% ~__— M3 X 18CAP.B. [1]

e ZITRREDELET
M3P. 7y > v — [2]

5 B

© M

M4 X 3SET.B. [8]

©

M3N. Fv b [1]

-

AFART e — [1]

a

YANE Ry TIRNTYLT
T—ZP5BLEY, -+
A=/ % Assy & T&
L7, TRIDTZXMX by
IN—ET X RDAZ ATFEERS
TEELET, RIC. ¥ b
% FICE| o3R- 72 REE T LA
DIYZRZAbyiX—% ~hy T
N7V T — X Assy DX
TVTENRE 25 LD
BEELEY, BEEHIc. v2
" ETICAZD HENEDIC
LEY,

YXMZ hyis—= [2]
\\\K31064)

Uil 4

A3 TIRIESDICL T LRI R ET R
MIERD) T, X1 TL—LLD
/Wuﬁwh&ﬁbfﬁﬁbiTo

/Aﬂcfﬁiwubr
WizF vy TRV b

/ﬁ\ zLop EEEL
7
—{ e °
/) T g
A_ ‘ T34y hOLEE
hy TRTYLY
””” r— 2 Assy D LIS
aheTEELET,
H B \ ;
kv 7
i Q B ~A7ULr—2
Assy
d A
J

g EvyFOy R
AZANT v v— ]
(31066) v FAy R
/) F—F—

F—rO—
NG T2 Assly

(31053) BTE S

A FY—
(31068)

~M3N.Fy b [1]
EvFoy ~Fell-1c8
HleTlEyFBY RY
T QY
L T.M3IN.F v b
] CEELET, £F
ICHEPENEIIZLT
{2,




5 B

r ! |
@) 2 RRGESAAT PP LS

- ZE—ESHL. NV REDIFTHS

M3 X 5CAP.B. [1] [ BURN R ET, ZOBRE £

M3 X 5CAP.B. [2] BAEWEIISTFRL TS0,
& B.

@ mm @/ ”773}1/%5?1’#

M4 X 3 SET.B. (1]

()]

¢ 3 X ¢ 10 X t1 .
B ygy— 111

©)

$ 3X ¢ 10X 11
P.7yvv— [2]

N
\n-7 THAILT I,
T—=IINAL T

12Ty FAN=4~ [1]

Ty MRV DK IF
P+ 7DD AHY
PEICEAED LD \
WO T &N,

a

12Ty b EY—DL [

P A

) (33026)
ECANT Y T Y- S
BEICHAICEET i B
)R TLEEN, f h\\\
R7Y Y ATy REY S _'
=2 - M4 X 3SET.B. [1]-
(33027)

7Y
127y h¥v—

82
NIV METEORETT =) —IIHhITT

KFEEW BUDZHARERER Y.
90" LIERLUBENILMNIRIELET,

5 K

ZITILTLMOEZALE Y~ XA 2H X~ 2Ty bFV—DONy ISy L2 ERLET, AL F¥r—%

1TEEEHDLTAHAT. AL—XICE KIICFNRZFhOX VY — B RO LT LS,
DEICICICDEMEE—F ¥V —DEMERELES, COBITL I BOMBAEEL £,
BEELT, RZ—2—HEX a PRL—XICEHBELEIICLET, s =

g XA ¥ —(TZ b)) D#hIE
BAIEVTEEL,

127y by —

e~

,M»\\

ST L 2

I>yrrrb

EZAFVY— 17y h¥Y—,
IR IMNOMBTCRELET,




N=F 1 HINT 1 (BERE) P b
WXL TFTICEDEOICLET,

AITFIR
c NIV NMIBISRAD DY) RTET, BN RO LD DS B

T —ILINA TORBIEMEIC &L > TNV hD

RVBEEFRELET,
o)
oy
=

fl NILMERABLLFET

G
0
BRL. oy
MCELBVEICDLE
DOICNIL FERRYN T,

RUDNKESEDZENHNET, D 17T P EITRBET> T ZE W,

CANIVERUT =) —IZT VR EESHENTLEEL,

NIV bDFGHPRENET,

5 B3

© [

M3 X 12 CAPB. [2] |

M3P. 7y v— [2] |

e e e e e e e

7
E-Z THBRD L1
TJOXXIN—L62

M3P. 7w ¥+ — [1]

M2 X 12CAP.B. [2]

N
4 R
TIAYR—2 =17

21




T yIN—T7 L —LDAILT)

A7 —7L—LDHEHAILT)

IR hDTL—LANDORY) )
TyIN=—TL—LEQAT—TL—LDHAILT)
Y—RTL—LDIEHILT)

T yIN=TL—LDIEHILT)
P—RITL—=LDTL—LADOE)FFHT)

CNSDMALTIFETIRIED LTV CAPB. £ 1 EIRT L. HILhEA b (—mmmm——) 2% L TBURHORAA T EE L,

B -7 M2 X 35CAP.B. [2]
[ i

M3 X 35 CAP.B. [2]
i
(M3 F vk [2]

ASED 46 ¥~ 75 —
(31113 ¥8,000) (/&

46 v 75— [BI5%]
(31113)

I A
NCFHALE
T.FTvybzEv7
T—IEALTSH
XET,

/\2/ > @ :
B "" :.'-""\ & E g
o Fa—THiThinr >0 Lk
or VESIKBROH T RS L,

SUDLF -7 (FE) RN
T BECHSFLTE I ET T~
—y TIEEDOLEEETY

(3EEK & 10.5cm)

N—

PR Ny
/ (B3

— (3ER& 3cm)

e yyaLF T (B AENEEEC A R L
/T&‘/]ti‘/&"(/a):y?"w&occ%it

N R T LR —
. (Bl )

\ (ZZR & 5cm)



ﬂ Ny ROEHIIT

B «#&+v hTiR. COTEREBITETT.

© ([

M3 X 10 £ % > CAP.B[2]
\

@ D (EWH4mm E&IRE)

46 > —J—HF5— [2]

46— —T—LANR—H— [2]

@1

¢4 ¢ 72B.NFYLYJF
(LF740 open) [4]

OL

44 ¢ 725B.RTYLYF

M3 X 14 CAPB. [2] \ , Lol S

<:> éﬁﬁﬂﬁﬂﬁ AV bEA /,/ (32082)

M3 X 8 K%> CAP.B.  [2] '

M3 X 10 K% > CAP.B. [2]

© (mm

M2 X 7 [I@B. [4]

<> [] ~46 ¥ —J—T—14[2] (32091)

5 R E—JL AN bEA DEMTTE —Yatr bR 4]

#2712 el [4] To—U—DBENEL | astos-1nT -

O | BBEVESIHERSD (32089) | M2 X 7 B, [4]

HICAIEEA bEDE
¢ 3 X ¢4 45X10.5 2HLET, | ) $3X ¢ 45X105
P.Tv+— (2] i // Py w2

O [](RwAF43mm) — A A b A | jen 2y Beu] M3 X 14 CAP.B [2]

46 7 —LhT— (2] i _
Y—v— = 2

{ S | /S

46 77 —

I 77 7—1[2]
(RuW7A) (32095)

SO

$7-2B.ATYLYIF

| ¢4
(N éi ) ) (LF'(4O open 1_0011)[?]

N ~ KIDNTY 7346 —

IR EA b 5 <321°1/ \‘J——T’—ALCE]\E‘#LTL\&T

Y=Y =P

(

=V —DRIERNY 3
12 hFE—=ILTHEIY
T2 R ERHEZ &V
(SEBL TS,

S A

A
M3X8T7/CAPBH

46— —T— 1L
$4X¢T7TX25BARTYLYF AN—H—[2]
(LF740 ZZ 10010) [4] (32094)

HIONT) T8 46 o —J—ICEAShTWET

(LF740 ZZ) (4]

B BeRE
46 ¥ —

vaqd b R—LI ERYFFIIBIRE
FREZ RVHRISEB L T &L,

O O

FREWE WL D ICTFES LIRD
LTREEMEEL T 2E L,

RrWA
46 7 —

R

LhT—

23



N —

B2 «#+v bTl3. COTERESLTATT.

O

M4 X 8 CAP.B. [2]

M4 P. 7y — [2] g =
26.5 mm y CCTIREWVAEFERLET,
R—IT—L (3> bA-LLA=) RN
FEBBAAWEDIITERLTLEEL,
46 2 IN—H 5 — [2]

46 R—IVT—L (7

252 MRS — () [2]

O

252 RIS — (X) [2]

I

25X MARTYLT  [2]
(SST1260DSG)

$6-¢135B. A7) 5

S—712830 a TLH > i¥—
Rl EANBEIC, DFTLE
PIS=IZDEDHI NG —

(L136022) [4] I
SRR = R 4 ;§® & 575 %
e / W RO L‘jﬁ}rﬁ—)wﬁﬂtl LET,
kaz bR S — (D) [2]
\ 3—of
—>

A\ i & =
\mwaf WMAP. Ty — (2]

M4 X 8CAP.B [2]

ol ZECRLEBLTHT, #
B ADKEVT NSNS TR
JLT LR,
== Al <
25X hFNE— RNORY B | AR
FARIEEREZ VWL IITEE L TLEEL, ZECRILC A >O—%—4
oy 7EETET 5M4XS
S— 2 CAPB [2] l&. - § 7O —JL
e ETEIELTHS AL R EA R
e ZH L. BRIEDRAATL
720,
25X hRILE— AZZXRKILE— Z@%Bﬁf)"ﬂﬁqﬂtiﬁ%t&x ’f‘
7 @ ® S O-2—Z ERET BBRAY
ATAMNTIY HYNKERBKRTT,

24



ﬂ'3 g2

©

M4 X 4 SET.B. (2]

Ol

BREETF-Tyy0— |

ZITRRWAEFERALET,

- 55.5 mm -
HILEEA B V2
/
/ [ |
&
N4

O

HIVEZA B

B
M4 X 4SET.B. [2] //@\%i\

)
/
,/’
/
N~

46 AZEFAH =Ty v—[2
/ (32096)

L7 (A rm-nLs-) )
-7 463> hO—Jb
/ e PN

(32097)

/48 FK—NT— L J

25mm DFFICENE DI TH E.
DEFZZETRLIHET,

A\ ==
o

AW REA K

s s REESAH-TL— K2
ZEE S HF—/N— L450— > g / (32100)
ZARET(HF—TL— FORE £ (52001) hall

EAGWEIITERLTLEEL,

e

D
25 mm f >
%y» PP

CEETD

NOFETCRRES(HF—
NI SATHEELET,

Lﬁ~fﬁ$ﬁn&5;5ub$¢4

ZZEFAHF—TL— KDL
BEONTLZAHH S &I IR
FET A Y —N—DEEDE
TEBDE TR,

© Puo

M3 X 6 CAPB. [2] E

T,

M3 X 6 CAPB2 A% #9%(C
REOERICEY) £T,

—w L BR=NTHF—
(32075)

7\\\

2= NnNT A

Hz—ITiF E {}

THAHYET,

mEEMED

AN s N TR
o LB —

TLEEEL, o




R+ —DEBIIT
-1 HEBED S bLET

. Eﬂwiﬁéﬁﬁ(:%

7mm DR % &

KT —DRERLMEH Y b
T3EE hya—T—FEIC
59, AR A»TAHE A
n3&2ICL B e, &h
WICHy bTEET,

30180y K74 — [1]

(36083)
(36078)

TL—LICKTF A —F 4 v FREDET

@ (o

M2.6 X 6 TP.B.

T

ET7TMIMADED & 7
L—LiZ&W) D, K
TA—DUEERHET,

M2.6 X 6 TP.B. [3]

BEvY ) IS THELET,

R4 —ERTA—F v FETL—LPEETL. FUT
REHG. RT4—F v FERT 4 —IZEWDHET,

© (o

M2.3 X 5TP.B.

A D A SRR R

HoHU®H. KT —I1lx v/
E—%tO07—7ECEELZE
T, ZDH. ELNI XETE
Bimm CHVDREHITET,

7 B

RT4—. KF - EERERBICTH—IL (38036) 2850 £ T, BEB B, TH—ILERmAESEICLTLEEL,
TH-IWEREBRICKT 1 —DFEhE LA EESTLEAL,

26



B v-tombHIRGUYT—Y

KF -2 EROBICH Y 2—%T
@ 24 yFichbeTHy FLET,

o D

A4y Fty bOTL—rEHLE
B5. ON-OFFDHZ 2 BT A TH &,
FELEZ B WERICEY T EE 0,

@ (s

M2.6 X 12 TP.B.  [20]

© |

M2.6P. 7y v — [20]

ZE5EDY—KRT)D
HidH—F T L — LORED
SIS hBELITHN
ERED SEY I TS
W K VIEREY -
CARYET, BL. $—FKD
ERICL Y AAD SEY

éﬂ\\\ 2 US| sne0bsyET,
A Sv—grsrTi—bpg T

(36064)

H— RO 1T ETRL SEREREICE
TV & (BRI RBICEN T,

=2

M2.6P. 7 5 & + — [20]
N

M2.6 X 12TP.B. [20]

\\\

N=JLERIFEFTENTLEZS L,

ﬁ—ﬁu&%#uw#—ﬁﬁﬁ®77v—}

Y—KOMIFIIAREE. BREA LWL D
ICEBL TSN,

LN K& ZFERICE

LN REZFERICES
SNTAHEAT BIHE

BOWTAHELT B15E ol L ok e

NyF— Jv407>7%)

8 [

*H—3K (AIFE )L —iN—,
NyTF)— Sv1AT7>TEH)

\  HERD
YTy oy KE
(BlI5E)
Jyvarr—7(BE)
(]

JLNC REFEAINZBE. JvqO0v
L NIy UERE D LIN RO AT B
PICEZ—=IT—T(BIFE) 2> Td LA
N KPR WL SIS L TLEZ L,

H—K XA v FDOU— Kig
E, SCTHRLTHEET,
T4 a0 — KLY R
CEICLTHBEET,

Y—FK XAy FOY— K
d. SCTRRLTHEET,
400y — NRHE
CEICLTHEET,

27



8 B
PP.OY RTZ4y
k¥ ' NEBIFT, ¥ o
ORI A1 F
‘e =t ) &'—137!/12;
oW TR = Ty I LG
= & WS IZEEL T
EELN,

ZISA ZIVF 2 —THE (BI5E) (0000-005-6 ¥800) %
FRLETE, LT -8 ELEBISY T ET,

EvFLN=E0-ILWETHIFT, BEvF
T—LOTAS5T+1O%BLT. 7y
CF=TTlrMO%Y L MIEELE T,

Bl5E

Py AAYRTLDE LY —BWHAKE AR D R HIEA (E.
EvF7—LhrbM2X8TPB[2 #hE,. EyFOy RKYF—F—%
HU. EvF7—LEVSIPVETHIF T LY —EEHAAA TS
EEL,

M. P AA3 T bEY—RIL—LICRIFIIZZ EHATBETT,
BL Vv 10ICE>TRAT —ICEMTBZ b H)ETOT.
ZOBRRBAT 1 —REIENYIZETHY FLTLER L,

AZN=TILJ VD DED R

WCAUjjﬁ—wuy#—i?u\1:“—#»U>7%§<@mbi70ﬁ@?ét%ﬁ@\Tﬁ®$EEEELT<ﬁéwO
ﬁjtﬁwﬁ%Tét\ﬁmﬁﬁﬁ%EtU\%%@%éu\3>hD—»W%:@U%%Té%@ﬁ&U?TO

SUANLF

@3>0y KDRURAAS
AZA—HRYLIICR YOy FEBURAR ST EXiE. A EVE RN I

NDESICLTLES Y, TUFNCFET, 290y FEEELT.
AZNR—HY S T EIZN—H YL sEhLTEDLET, (e m—=Cwe

@1-/1—H)LY>IDZTOy FDRLAHES BRI LA
XD Hy RREICIZN—HIL) > 72 A CRAGKEIE, mAO1= //, \\\1;N~ww»¢
N=HPILY L TDRLAHBEERCICLT{EE L, L

N +REBMNFNTHASH, BlolE > THRELTL AL,

=
[T O

<« >
=N Blolf>THT. +41C
BT 3 b & 7R3

28



@1 - /\—HI) L UDHEL
IZNN=HIY L7534 MR=INZIEDAATHS ., EHLTH
T, ZWEEIE. BEORDELSICLET, Y142 hR—ILICIEH-F
FONRCFETECIZN—HIY L T75DRTEIICLTLEEL,

@1 =-N—HILY>IDIFT LA
AZN—HYNLYL &34 rR=IpSRTTEZR. EORED L
T, BB DIZN=HY L) 7T LTRTLET, bR
ZH&TBE, AZN—=HILY L INIhONBAREED H V) £ 4,

@ 1-N—HILYLIDEE

AZN=HIY LI ICbEGIHY . MEREEZEATEEWL, H4 f?” i W Sty

BB o7, ERICFETRTRBLICASLOTRLTAR oz || S | ES—
Vo REDBA. RADICEThBAIEEMY S 1) £ 3, e | —
DMLY

@ 1-_/1—HILY INER

AZN=HYN) IR EERPHNET, Va1 bR—ILIC.
ZN—YILYSTREEDIALEZICIE, BERAER—ILANCL T EE
W BZTDE. AT, BfEDPRCEDRZENBY T,

Bl

@O POy KEG2AMAITET, BT 2AERUREZICLTLEEL,
M. BHINTVWIRSREBEMBELN T, RBIVER S BHEEIC KRS DETT,

31 mm

46 1= )N—HIJL1)
F““‘gvﬁfﬁ SU(a— M mn
@mm g To1z [ =
K=y oe (M T 3

461 =X—HIY (S a— b [4] Yo b0 R
M2.3X10 F% YAy K [2] (B4073) | mamVLSCER
¢ 21 mm LTLEESN,
[ | 2ZS—HILY > [4] (14020)
M2.3X35/@ % ¥ 0y K [2] (14003)
s 49 mm .

M2.3X70% 2 0w K [2] (14007)
461 ZN—=HI) (P a—h)[2

JbA=WLN= ¥=V— IH¥F—-T—
Ly 2792 TLb— P ZNFRETICED

£ £ r—oay REFREL T &0,
ar FD—}L/(—\

~©® F A7

©oay Rid4e1=N—HLULy (Ya—1)

O g DHEERTY 2T L= MNeHFET, 20U
F=IWRZETAY—=TL—FREVWSIEVWET
Bl EAEE Y —T7—LDCAP. K2 B.IZ
Qo FHELEWE D ICHMEICD LT 7E AL,
A PNl

29




8

ZyR RNy T) - RERICERLE T, XEHE. SEEOIRTIXI v FEONICLTLS, &*

AE—2— #l@i?tﬁﬁ?é@%ﬁub7<tém 2T a4y VEIEEHEIZEET B
(xfEHE. ZEH. ZOMVIRVRIEAERG. EEEE Y FNOFRAEZ

EY—RE—42—. Iv(0O,
BHEOEXT 1 v VERIELIEEY—
A EKEEDUN-IZXA v FTHWBEATEZE,

SHLTLEEW,)
D H—FE— % —OBEHFEIOHEE

=¥
T HE—
A
A0y b
(EvFarro—u)
ILAN—&—

@) Y v 1 8YXF LAOBEHROHESR

REBOIT 1 v 7 BIRELETIC. 4650
DEEFTIEXRLECR- & AKD L
T E—HY—KRE—Z—PIHETID5HE
BLTLESY, BHICEHETIHEEIE. U+
AAYVATLIZHBVIN-ZZA( v F (GEL
LI +vMAYXTLDEBAEESRBL L
FEEWL,) THIWBRATL &L,

8 By

REMODEXTF v, UL, ANYLTZXOy MLDEH,
B—%Za—bIIICLET, U —JEEEZDEEDIRRETITo T &L,
o —o0y KEMHANTET, RLRESOmMEX IOy FEFERAL TN THALTEHNDE. BFTRILESICLTLEE L,
B, BBHEINTVWIRABSEMEE LY £T, RENARE S IR LVARDPLETT,

A0y MVE[1 D<) ET]

¢ 44 mm )
Oslumm ZIN=HIL) 27 [2] (14020)
[1] (14005)

M2.3X62 Mm% Ay K[

RN Ty FOEHELTHRRTCEEL T, S —FKE—

IO E|(@1#ED<NET
@22 ET

1.5 mm

(:)(Eii:[ ]i}§§>l:uﬁ—ﬁﬁbUl/7[ﬂ

M2.3X17 % >0 K [1] (14002)

——H

L 70 mm -
< >
®O T—= o o) TRV
- M2.3X85 i+ O K [2] (14014)




ILAN—Z2—FH[2#ED2<VET]

€ 97 mm

>

SA-RAREICWET]

IZN=HY) T [4]

— 2B M |
OO 2=rmrm
[

M2.3X17 @328y K [2] (14002)
EyFartOo—LBE#EICNET]

€ 125 mm

M2.3X110 W% Oy K [2] (14011)

_.
(:Imllllmmm

AzZN=H N7 21—

——M23X145 % By K [1]

%) NSl

n'a ILOVAE. IL~R—4—F. S4—FAD
H—RKDAI a1 hR—ILN ER—2D

f L | RSN 1 53 & 5 TH NSRRI
© o L | OB RS, SUBERY S—

| IS ET, BL. Y—FRICE - TIAAIS

N2 2 1L 8] ¢ DA ENLDHHY £T,
) . S j—.y S

© O
Jaf > bR-IIB] |

© A

=2
Tadr hR=II
M2 X 7 M PB.

M2 F o b 8] [

90"
H— K
{H

ILN—-2—HOy K%
O GES

10mm .
BL. Y31 bR=-I%E
r—>

AR 158 1
14mm (CUTLAEE LY,

IErARy K@%
W ET

(HODN_©O)
=

ZAy bVEAY K&
W&

©
3
P
N
N
|
b

)

=)
T
e
G
S
|

il

BOWLRTIYARERT y
YaTL—bEW ICLET

Y—RKk—2&FH LA IZ/N—H

EyFar tAa—JVEA

A7y aTlL—h

- AFCLET

ILAN—Z—L/N—

H—KEk— R4
L. EBD & HICT 3
1> MR—=IL B T
ET, WGB3 R
B3V r—onR%
BEICELINA ZET
EE2mmORN%E H T
TLEEW, =K
h— L EBUY —K
E—4—IlHBOEX
THREEICR)AMITET,

M2 X 10 II@B.[8]

Yaqrh
P AT

MZijl\[S] %O)?ﬁ\ U\//T_:/
Ay RERUFITET,
A m Y| 46 T)LO LIN—

TorEay RO %

B EY EBEICLET

v K%
WftFET

ey FH

W) oY —KR— Bl B | -7
BRIA—COFRELEZEREHY bLT.
FloDS5HENEIICLTLEEL,

HO&LOICEA2ETRELIZANA=YILY LT %
vad s bR—=Ih S L THEREEE LT &,

31



BINOL L= F v/
E—-CEMLE9, TROHKIC
By LT,

CDEADPRTF ¢ —(CHEm L%
T EMTEBIOKT 1« — %
By RLTLEEW,

4654 —0y K Assy %
HADORISBRUXT

PP.OYKTSHy k%
BifT. 4674 —0y
FAssy ZEELE T,

467 54 -0y KAssy &
PP.Oy FAAKFIZALT
POEIZN—HIILY LT %
B LIAAE T,

—EF NIy yars-x ||
PEF—ILE Y FLN— %5

ZThTHEMT 355 -2

L. 54~y KAssy 77 [T NEZIRT DRF 1 =% ¢y FOMY 1
CUBMERBLET, ZO% / UBEEA T LI,
F—4—0Ov K Assy DA < 90° S ;

Bl(% ) & & —ILPP. A O\ ST T e e

/46 g m o A

Oy KHA KICBLTHS. O — s,
BUT—E Y FLA—£R # N
Ufrﬂr'}'i—d’-o o : V—[ =

PPN 46 54 —0Ov K Ass'y [1]

(33039)

F4—0y K Assy
SHULET

g—ﬁﬁwh%

_J

BOLSICL2FTREILIZAN-HILY T %
TaA L bR—IDSH L THERRE LT EEL,

EX-10

L, TL—Fhug—L [2]

p M3 X 15 [MB.[4] ESHDH 3
// /// ( A)
@ Vs
M3 X 15 MB.  [4] ‘
Aq4>O-4-7FL—F y xqrO-4-JTL—FICHE

SHED T AW LEH Yy L E /

o Za4IVLEHY bLUESER !
\ BEECRECEELET, 20 o4
#. HBOEXEEELET,
(&}
kS 6
(<]

S ITL—FFNE=T [2]
/

Xq4rAa—g2—7L—FK [2]
SK-570WH (09026)

I NSuxLdF—T%
i BOADTL— FICEEY 7,
/”' C {79 Iif

@/ 1 O0—%—TL—RKDINS > X5FEE
EEDAA>O—Z—TL—RERODDEXEF Y hTLIEHF T, 248D
NZLZAERHL)ET, EBL0PBVAICRNBOTHA—IIIHZ FSy X
CUTF—TEM- T, EAPRICESICHEDEDICRBLTLEE,




8 BY

© [F—mmmmmm |

M4 X 30 CAP.B. (2]

M4 X 30 CAP.B. [2]

Moy XL TT—TDBE-THBT
L—RERUFI3ROTL— KT
Uy TICHEFTHEEET,

A >O—8—TL— RKERIMFITZFRILMNE, DTEEAFIEOFHITL
AV, Fh WOMIZHEE. PLHEVRDE, A1A-2—TL— K
B CHWILTLEEW, BEDZ EEFSEVWERBDFERE LN ET,

8 QP

DTEDESICE Y FT—LEKFICLEETHT. OTHD &S ILfBEEDER D, P—V—¢&
Sy —E Y —T— L XDy 2T L— N ISP —NR—Z, Y —T—LEFETICLET,

SF‘ ?__f L 35 ‘3_ o — .
cl@Jo
l=‘ &—" l=| -

o= ———=0
a2 bA—JIN— / \
jlse "7
17 |
N[/
-
\ﬁﬁﬁ//:/*f—’\'—x
o
il
| P
\/?_
@D @OUBERELLEZST, AANL S i P
(CE- T YHF == ZURLES LTV M2 X .
10CAP.B. (AL b &1 b & ZfH LIEEICKESIA
H. TAMIBEELET,
N M2 X 10 CAP.B.

33



-13
AMCO—8—DE ) FEHEEL £ ¢

_—
8

20y MLXF 1y 20— (—&TFM) o sk TINA (=% L)
TN T 0 4~6 10 &
EZ=RT L—7) — 4 5~7 & 8.5 %
EZRIT (O—0) — 5% 5~7 7E
BDITZ1k (%) —9K 0 & 9E
A=-bO—F—23L 5 575 ~ 5T 4~6 & 12~13 &

ngiﬁ t@ﬁ@ﬁﬁﬂ\—%mﬁ%%ﬁTToI>9>\775—\%ﬂﬁ8K$UEbUiTO754h%b?%%%ﬁ9?<ﬁéwo

—
EvFr—= (BI5E)

SEBRYOENE Yy FRETT

FTICLET,




E) RiTa0FSSERY PSSy IRE
9 B

RITRIDTRSIE

/N8
ZD4/NACE B LHETE, T4 FA—IAY AT X —OBRECIE. FONAEL -HINEELE T, 0EIR
HEBAANDIETTA b (B BBROVEVWAIE, BDIERTIASEEBEZ T TREBERVTTIS5M M ET-TLEIWL,

Z&E%

754 bRICEE, & U0 CERISSH)

ESACEBSIREMRL T LT,

o [
TYVY R

@I T ND=—FKILNILT, RUZO-OFAFEBIET U2 (BI5E) (CHBOBIRGRHAEICHK > TEbEEd, RUEIMTE
SEENPSTI Y DRTFERTHEREET > T,

® I U DRFIE. FRTIBE. 757, BEOEE., £-RTTIHAMDESPREEEEICLY . AZLEELETOD
TRTIUDI/EZIEBL TIT-TLES L,

1
I w

INEBYUY I RERY =S =[Ol T

DRE—2—ICRBY v T RREZ—2—DNI T TREMIFITET,
@xe—42—DEEAAEEEL. Y77 bRAE2—2—FHEORAREXZ—2— HEX ICHEERICELAATI DU RBEI LT,
QI TN EBILED. X4—4—DEEIFREIEELEE. R2—2—2 v 7 bEHRVWTLEI L,

==
=

E
KAV YT MAZ—2—8BlE, TEBLEPRXZ2—2—HEXIZEEICAh, TI REET> TS,

n_4 SECRASSE ?L:Eié;iiﬁj?é'é‘é
RS F Y T ( :

OAYaATa2—%5mEE#hAFRICEEZ., X0y MLE
BrICETFTHEET,

QORI FELEN N Z IR BBFICA (> O—2—DOEx
EEE,PSRT. 2OO—2—D#EENF—BHL TV
HPEIDPFIVvILET,

QmEr—HLd. —BICRABIE. LtoO—%—-0
EyF&TF2h. £3TOO-2—DEYyFE LT
TEHEF —HTHEOICHABRLET, JOREE. O—
Z—~y RIGERELTWA M23 X 10@x 20Oy KO
WOLIZN—=YIY 7 EELTITVET,

Ey FOREHIVENMEE. A—Z—DEEHEOERICE
WIEBICBIRTT, +HIEEL (BRI T eV,

/NE &
BRTTOT. LTHEH S 5mLLEBR T £ &L,

oy KT
RELET

35



GLEOBESEEBEDTF T v
/N EE SEPEEI A58, DFRESEREARL TS,

@ —ETHEMA -BELAXAI>O-FIL—-FERLTERALEWTL SV, RATIR. BA
EHBHELTHAMBTI T v 7 (VUEIN) EVASTVBBNPHNET, TOEILDDESE
D& RITHICHRENT HRIEEMY H ) RERBKR T,

@ BRICKX, WELEEPHIHBE. DIMBL TSV, BICLUTOEREL CHEBL T LSV,

@ <X LOEDY)

@ RZESAHF—/N—DHEHY)

@ ZXEX KILOBA)
TN T T =LA THR—Z2—OhH) i;

—ILRSA TN SOFIBOEE

—IWT Ry b v T NOBADY)

D=y KO

AZN=HBIY2y, T4y T7) > TDOBIBOFE
F—lO—4—TJL— KOEE ($FICERES) OFE
EXY -DHIENHE

NI

o I

SNCECECNCRGNO

S, ¥—RE—4— SrAOVATLVERCHET 3P ERBLTCLES L,
SHORENHBHE, BT, A—H—IEBEKEL T LI,

o=

1

I

BAEPEREESIELESTH. AVITL2-—DOBRIERTIONDESFEHALET, BIZIE. EXT7
Jod. AZN=HINY L TF) DD, RENPS. 774 bal. 754 MEICEGEHERIET
3L LTLEZIN, PULTHEEBEDHZERIE. §HPPICTBRLTLEZSL, RLT, ZDOFE
F.TTAMPEEHEVTLZEL,




46 NNOY Fv b K—=YEREEI\—-YUA b

10001
31090
10002

51010

—31102

= 301074

31072

AT E—BI> T HlFE Q
(SRAL R TRBRYE->THYEEA)
' \ | 1

31115

31114

31113 (5I5%)

37



.ge 38]
Engine Section

Part Number Descriptions Qty Remarks

10001 1960ZZ Bearing 1 Same as 1002-013-6
10002 1910ZZ Bearing 1 Same as 1002-011-6
14005 Push Rod M2.3 X 62 2 Same as 0400-008-7
14020 Universal Links 10 Same as 0400-070-7
31002 Clutch Bell 1  Same as 0102-091-8
31072 Inner Shaft 1
31073 Starter Clutch Shoe 1
31074 Washer (for Starter) 1
31087 Cooling Fan 1 w/beveled screws
31090 Bearing Case 1
31103 Starter Hex 1 Same as 0102-120-8 w/set B.
31111 46 Flywheel 1
31113 46 Muffler 1 Sold separate (inc. nipple & gasket)
31114 Throttle Spacer (46) 1
31115 46 Engine Mount 1
31116 46 Fan Shroud 1
51010 Starter Pinion Gear T10 1



24006 f— 14020
|— 14002

14020 ———2 34088

14014—//
/I)LEI‘/ﬁﬂ

“ o

14020

39



age 40]

Frame section

14002 Push Rod M2.3X 17 4 Same as 0400-005-7
14013 Push Rod M2.3 X 145 2 Same as 0400-086-7

14014 Push Rod M2.3 X 85. 2 Same as 0400-004-7

14015 Push Rod M3 X 40 2 Same as 0400-085-7

14020 Universal link 10 Same as 0400-070-7

14024 Joint Ball IT A 10 set w/2X7 Bev. + Bolt

14025 Joint Ball II B 10 set w/2X10 Bev. + Bolt

24006 Aluminum Aileron Lever 1

31053 Auto rotation Hub Ass'y 1

31064 Mast Stopper 1 w/SetB.

31066 Thrust Washer 1

31068 Main Gear 1

32050 Main Mast 1

34023 Pitch Arm, Pitch Lever, Pitch Arm bushin 1 set

34024 Pitch Lever 1

34025 Pitch Rod Retainer 1

34055 Pitch Arm Spacer 1 set

34057 PP Rod Bracket 1 set

34086 46 Pitch Rod 1

34087 46 Aileron Lever 1 wi/lever bushing

34088 46 Aileron Spacer 1

35008 Fuel Tank (290cc) 1 set w/ silicon tube S, clunk, glomett, nipple

35010 Floating Rubber 2

35022 Skid Cap 1 set

36025 Canopy Holder I set

36044 Servo Frame spacer S 2

36045 Servo Frame spacer L p

36046 Bottom Cross Member 2

36047 Top Bearing Case Ass'y 1

36048 Cross Member L56 3

36052 Skid Foot 1 set

36057 Tail Pipe Retainer 1 set

36058 Gyro Mount 1

36059 Bearing Case A w/1910ZZ 1

36062 Cross Member L62 3

36063 Cross Member C 1

36064 Servo set plate 10 set w/TP Bolt, P. Washer

36078 Body Set 1 set

36079 Canopy 1

36080 Landing Gear 1 set w/ Set B.
36082 Canopy Stay 1 set

36083 Body Catch 1

36084 Main Frame Bearing 1 set

36091 46 Upper Frame 1 set



F—ILER

33021 —33017

&)
Qi)
N




1ge 41]

d Section
[Page 42]
Tail Section
33006 Tail Rotor Grip 1 set
33007 Tail Rotor Grip Bearing 2

33008 Tail Pitch Yoke 1
33009 Tail Pitch Slider 1
33010 Slide Bushing 1
33013 Tail Rotor Hub 1
33017 Tail Transmission Case (belt) 1
33019 Output Pulley 1
33023 Input Pulley 1
33025 Bearing Case (w/ L1350ZZ) 1
33026 Input Shaft (belt) 1
33027 Input Gear 1
33029 Ball Bearing (L1350 open) 2
33030 Input Spacer 1
33036 Belt (630XL) 1
33037 Tail L728 1
33038 46 Tail Supporter Pipe 2
33039 46 PP Rod Ass'y 1
33043 46 Tail Boom supporter spacer 1
34032 Tail PP Rod Guide 1
36013 Tail Fin Set 1 set w/ Vertical, horizontal & Bolts
36085 SUS Tail supporter cramp 1  Same as 0601-137-6
36086 Tail Supporter end 2
39011 Tail Rotor Blades 2
1

53008 Tail Pitch Lever Set w/ Bolt, bushing, and ball



Ay RER

: ﬂ g~—14003

- aY RA—=LLIN—f ---

14020

14007

M F— 34073 I
© :

©

_________________________

14024

&
&

STy Ted—u—(hR)H-

BRI .
: | | 34073 ;
; I u

32100
34085
34082

34076 10011
o 32095

G2

=g y .é;
\N{i}i 140247

34077 9

34078

14011

%#140%

IL~N—%—H

43



sage 44]

09026
10003
10010
10011
14003
14007
14011
24007
26020
32045
32061
32075
32082
32083
32084
32085
32086
32089
32090
32091
32094
32095
32096
32097
32100
32101
34040
34051
34073
34076
34077
34078
34082
34083
34085
34089
34090
34091
34092
52001

Rotor Head Section

Main Rotor Blade SK570WH

Bearing 1.1360ZZ
Bearing L740ZZ

Bearing 1.740 Open

Push Rod M2.3 X 35
Push Rod M2.3 X 70
Push Rod M2.3 X 110
Aluminum Elevator Lever
Aluminum Elevator Bracket
46 Thrust Bearing set

S30 alpha Rubber dampier
Center Hub Collar

46 Yoke

46 Spindle

46 Damper Collar

46 Main Rotor Grip

46 Ball Arm (Grip)

46 Center Hub

46 See-Saw

46 See-Saw Arm (Normal)
46 See-Swa Arm (Spacer)
46 Arm Collar

46 stabilizer Washer

46 Ball Arm (Control Bar)
46 Stabilizer Blade

46 See-Saw Collar
Universal Link D

Swash Plate (Metal)
Universal Link set (short)
46 Slide Ring

46 Scissor-Base

46C Pitch Arm

Universal Link F Collar
46 Scissor-Arm (Normal)
46 Joint Rod

46C Pitch Arm Shaft
Mixing Arm Shaft

Lever Bushing D
Universak Link F
Stabilizer Bar L.450

1 set
1

NSRS RN S

[¢]
-+

— N = N e N U e

Same as1002-009-6
Same as 1002-041-6
Same as 1002-063-6
Same as 0400-006-7
Same as 0400-058-7
Same as 0400-002-7

w/L1360ZZ

w/LF740ZZ (4 pcs)
w/LF740 open

See-Saw, Scissor common

w/ Mount & set B.

w/ Push Rod M2.3 X 10

w/LF740 open
w/ E-ring & washer

Same as 0401-119-8
Same as 0200-015-7



\

BERURBRERICDONT

*UHOF Y MIFEHDRTVBEMERIE. TARTXBRBEELTHREFEL TSN 7, BEEEEE

LICEYEBRERBLAESR. ¥y b IBASN B ETCTHBRBREAFTEIIEN TEET,
* LG CEEEICEES R WSA . #iER4e/NOY), BmOEXEZIR. GiamEs 2BHED
FBREICTEXL AV,

*WHDOAY AT 2 —3LENIGEERVMAANEERB L (EHETSNTHY ETOT, MEOE
SREFERLY . —SREMAELAY TAIERAEBR T, MESBRUAOHMEFERINT
REEDPELBEAICIE, BHTEH—YDRIEEN-ZLEBADTIEELS LI,

*MEI8, FARZIHET OB ERBRICAFRBAEICL 2D > TITo T 28V,

*FH—. Xy MIEENTVWBRRICAEFH ) E LS. AN TEA S W AEBEEIC ZHEH
LIEEB LY,

*A—. Fv MIEETNTVWARRBIAREErHWE LS5, RITANCEZEYHICTERCZE 0V,
WHMRERAHETBMEIETWLEET,

% FEENIHE. B BAFHAEZE., IESFORMEICE > T, MITRICEELASZHICEAL L TR,
WHTR—YVDEEREZEVHIPREITDOTITALEEL,

=MANV AT 2—DOFEE D, RUETHFALIETAXT,
e ERHESE. BRI BEEAEE-THENET,
ASAAE. MNEEOENSIH. &EHz2zZEL X7,

D = e 1,288 mm
i R EE L o it b | 1,260 mm
EREL R Frop s e 3.3 kg
B T 3 2 Dbt OS MAX46 FX-H (5!5E)
RCEE 5F 3
BIERHIL(T D2 L XA 2 L T — )b 88:1:46
T Yl s P.P.70—BH

45



J Perkins Distribution Ltd.
90-96 Greenwich High Rd

- London SE 10 8JE
England
Tel:0181-692-2451
Fax:0181-692-2469

AIRTRONICS, INC.
15311 Barranca Parkway
Irvine, California 92718
USA.

Tel.: (714)-727-1474
Fax.:(714)-727-1962

utet =MABILH
( = 5760082 FAMHAEAR 1-2:50 SANWA CORPORATION
‘ TEL 0729(64)4113  FAX 0729(61)9732 Chiyoda Daiichi Bldg., 2-4-17 Tenjinbashi,
) SANWA KALT CO., LTD. Kita-ku, Osaka, 530-0041 JAPAN
HEAD OFFICE:1-2-50, YOSHIDA HONMACHI, Phone:06(358)2331
HIGASHI-OSAKA, OSAKA 578-0982, JAPAN
IﬂLT Phone: (0729)64-4113 Fax: (0729)61-9732 FAX:06(358)2355

38037



